Riyazlyyat.
Calismalar uzra is.
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Calisma Ne 1

Azar gizlanmig dostlarini axtarir. Birdan
onun gozu hasarin o biri torafinda olan 8
ayaga satasir .Hasarin o biri liziind®

_naa usaq var?
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Qrup 1
4 ¢coplui muxtalif variantlarda neca diizmak olar?

yoxlama
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Qrup 2

4 handasi fiqur gorilirsuinuz:daird,licbucag,yarim
daira,duzbucaql.

Bu fiqurlari basqa fiqurlara ¢evirmak lg¢in
alavalar edin.Onlardan hansi sakillar alina
bilor. Daftarinizda ¢akin.




Qrup 3
7 eyni ¢opdon iki kvadrat diizalt!

Yoxlayaq:




Qrup 4

10 roageamini 2 kibrit ¢coplindan duzaltmak
olarmi?

Yoxlayaq
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Qrup 5
Dairalarin icinda1-dan 8 qadar elo adadlari qoy
ki, birbirinin yanina dugan 2 adadin comi
yaninda yazilacaq adada uygun galmasin.

1 ragomi yerindadir.

Masalan:
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Dusun,tap

Haftoanin 5 glinlinlin adini de.,

é’miz:Ne haftonin ginlarinin,nd do adadlarin
adini demak olmaz
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Calisma

1.10 adadini hansi eyni adadlarin komayi ilo
yazmaq olar? (emallar isarasindan istifade etmak

olar) Yoxlayaq
10=2+2+2+2+2

2. 10 adadini hansi 4 miixtalif adadlarin komayi ilo
yazmag olar? (amallar igsarasindan istifada etmak

olar) Yoxlayaq

1+2+3+4=10
5+3+2+0=10




Calisma 3

Kiiknar agacinin 2 budagi var.Har budaqda,2
armud var. Comi ne¢d armud var
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Yoxlayaq:

Cavab:Kiiknar agacinda , armud bitmir!




Calisma 4

Armudlarin icind® 10armud yetisib, Soyud
agacinda isd 2 dana az alma yetisib. Ne;e alma
yetisib? I T

Yoxlayaq

Cavab:Hec bir dana da. Ciinki, soyiid agacinda
alma yetigmir.




Calisma 5

Mesada palid agaci var.Agacda 3 budaq.Har
budaqgda 3 alma yeti§ib.Cemi nec¢d alma var?
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Yoxlayaq:

Cavab:Hec bir dona do,cunki,
palid agacinda alma yetismaoz!



Calisma N26

San vd man,man va san. Biz ne¢d nafar olduq?

Yoxlayaq:







